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Системи автоматизованого тестування створюються й експлуатуються 
вже понад сорок років. У цей час спостерігається висока насиченість ринку 
програмних продуктів такими системами як вітчизняних, так і закордонних 
розроблювачів. Серед них необхідно відзначити конфігурацію 
«1С: Екзаменатор 7.7» фірми «1С». 

Дана конфігурація призначена для створення, зберігання наборів 
тестових завдань (питань), оцінки їхньої ефективності, підготовки на їхній 
основі тестів і субтестів в електронному й друкованому вигляді, організації 
проведення тестування, зберігання й аналізу результатів проходження 
здобувачами тестування. Вона може використовуватися в різних цілях: для 
підготовки й оцінки якості засвоєння навчального матеріалу студентами 
різних спеціальностей по досліджуваним курсам, самостійної підготовки по 
досліджуваних предметах і будь-якій тематиці, створення тестів і питань 
(тестових завдань) по різних дисциплінах, діагностики тестових властивостей 
питань (завдань) за допомогою статистичних характеристик і ін. 

У конфігурації ведеться список здобувачів на проходження тестів. При 
необхідності список здобувачів можна організувати в групи. Ведеться 
журнал проходження тестування з можливістю відбору по ряду значень, що 
дає можливість аналізувати хід підготовки здобувачів. Також містяться 
тести, які складаються з довільної кількості питання й завдань. 

У конфігурації можлива робота у двох основних режимах: 
– підготовка, при якому відповіді перевіряються відразу після 

закінчення тестів і учню оголошується результат; 
– тестування, при якому перевіряються знання учнів без підказок. 
Конфігурація формує й зберігає в спеціальному журналі тест на кожного 

студента, а також автоматично зчитає кількість правильних, і неправильних 
відповідей, і дозволяє в будь-який час роздрукувати звіт про тестування, як 
конкретного студента, так і групи студентів. 

Таким чином, конфігурація «1С: Екзаменатор» являється зручною для 
використання в навчальному процесі, оскільки дозволяє автоматизувати 
працю викладачів навчальних закладів по оцінці якості отриманих знань 
учнями. 

 


